

今天上電腦堂的時候，看著了我剛進來許校的相片，令我感觸良多。

我在原本的學校經常犯錯，它容不下我，在命運安排下我來到了許校這個大家庭。

正式開學前的那一天，我在網上看了很多關於許校的「醜事」，也看了網民的負面評價。終於開學了，看見全校雖然只有約五十人，但是每一個學生也像「胖虎」般兇惡，實在令我膽怯。

進入我的三甲班班房，我就更加害怕了。班上只有兩人，但兩人都有著嚇人的眼神，我跟自己說一定要盡早離開這個「鬼地方」。

日子過去了，我了解這裡，其實這裡的學生並不如網上評價般負面，只是外界的人不理解我們，我們每一個人的內心也是善良的。

自小到大，我的自我形象低落，我覺得自己沒有禮貌，又無心向學，不會有人喜歡自己。這裡的老師改變了我，記得有一天放學，我突然心血來潮，拿起書本在飯堂溫習。在短短的時間內，不同的老師先後走過來協助我、指導我、陪伴我，直至校門關門的一刻。

許校的老師用心施教，像是我們的家人一樣，使我真的改變了。

最初我只想在這裡完成中三後轉讀職業訓練局，但現在我卻希望留下來升讀中四，我重新在這裡找回了讀書的樂趣。

「經一事，長一智」，這是我留給大家的說話，你們明白嗎？